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                Există numeroase situații în care a doua pereche de ochelari este cel mai important accesoriu pe care l-ați putea avea.
            

        
        
    













                        
                    

                

            

        

    
















	


 
 










    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    

    
        
        Nu este un lux, ci mai degrabă o decizie înțeleaptă: o a doua pereche de ochelari este recomandată atunci când doriți să vă schimbați înfățișarea sau să fiți în siguranță în cazul în care vă rătăciți sau pierdeți perechea principală de ochelari. Pentru cei cu prezbiopie sau care poartă lentile de contact, sau pentru persoanele care muncesc la calculator, pentru protecție solară și activități sportive - adesea, o a doua pereche de ochelari este singurul lucru care vă va oferi o vedere perfectă și relaxată.
 
    
    






    
    
    

    
        
        Nu toată lumea are una, dar toți cei care poartă ochelari ar trebui să se gândească la o a doua pereche de ochelari - și nu doar pentru că acest lucru e la modă sau vă poate ajuta să vă schimbați înfățișarea. Puteți imediat să folosiți cea de-a doua pereche de ochelari atunci când nu o găsiți pe cealaltă. O a doua pereche de ochelari poate fi colacul de salvare în caz de urgență, mai ales pentru persoanele cu deficiențe severe de vedere. Dacă perechea lor principală de ochelari se distruge sau se pierde, persoanele cu vedere slabă rămân practic neajutorate, neputând vedea aproape nimic. Iar asta nu e tot: în numeroase situații și locuri, o a doua pereche potrivită de ochelari asigură o vedere deosebit de bună, adaptată la condițiile respective.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Un articol obligatoriu: o a doua pereche de ochelari pentru purtătorii de lentile de contact
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Purtătorii de lentile de contact trebuie să ia în considerare achiziționarea unei a doua perechi de ochelari de calitate superioară. Acest lucru poate fi util în special în timpul călătoriilor sau în vacanță. Lentilele de contact pot fi pierdute cu ușurință. Pentru cei care depind de ele pentru a vedea, vacanța este numai pe jumătate distractivă. Mai ales știind ca nu este tocmai ușor de găsit o pereche de ochelari de schimb.
 
Purtătorii de lentile de contact de asemenea găsesc că este relaxant să poarte ochelari în loc de lentile de contact seara, acasă. Încercați și dumneavoastră.
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        Adesea, purtătorii de lentile progresive constată că ochelarii de citit sunt utili ca o a doua pereche de ochelari; cu câmpul lor vizual larg pentru vederea la apropiere, ei garantează o experiență relaxantă a cititului.
 
Poate nu toată lumea a auzit că o a doua pereche de ochelari vă poate ajuta să vă concentrați la locul de muncă, făcând vederea mai relaxantă. M.I.D. este cea care permite acest lucru. Abrevierea înseamnă distanța intermediară maximă (Maximum Intermediate Distance). Este o nouă tehnologie dezvoltată de Carl Zeiss Vision pentru a determina distanța focală maximă pentru nevoile specifice ale purtătorilor. Această tehnologie permite ajustarea lentilelor pentru ochelarii ZEISS la acuitatea vizuală și câmpul vizual necesare pentru mediul de lucru individual al fiecărui purtător. Rezultatul: lentile pentru ochelari cu un câmp vizual foarte larg pentru vederea la apropiere și semi-distanță (între unu și patru metri) pentru o vedere optimă. Aceasta vă permite să vedeți și să munciți la potențialul maxim în câmpul de vizibilitate specific muncii dumneavoastră.
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        Ochelarii de soare sunt un tip deosebit de important de ochelari pe care să-i aveți ca o a doua pereche. Ei nu sunt doar un accesoriu la modă ci vă și protejează ochii împotriva radiațiilor UV periculoase. Lentilele de precizie pentru ochelari de soare ZEISS sunt disponibile pentru toate prescripțiile. Sunt disponibile diverse nuanțe, culori și filtre polarizante, personalizate pentru nevoile dumneavoastră individuale. Lentilele pentru ochelari de bună calitate absorb cel puțin 99% din radiații. Pe lângă aceasta, filtrele polarizante blochează reflexiile de lumină, cum ar fi lumina reflectată de pe suprafața apei.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                O vedere mai bună cât timp sunteți pe drum: o a doua pereche de ochelari pentru protecţie solară
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Ochelarii pentru sport trebuie să fie rezistenți, solizi, ușori și confortabili. În funcție de tipul de sport, aceștia pot fi dotați cu o mulțime de caracteristici suplimentare speciale, precum nuanțe, filtre de polarizare, sau lentile curbate.
    
    






    
    
    

    
        
        Însă nu există un tip universal de ochelari pentru sport. Există ochelari ideali și caracteristici adecvate pentru lentile pentru aproape fiecare sport. Spuneți-i profesionistului dumneavoastră din domeniul îngrijirii vederii ce sporturi practicați și descrieți-i ce anume doriți de la ochelarii dumneavoastră pentru sport.
 
 
E valabil în orice situație: persoanele care au la îndemână o a doua pereche de ochelari sunt precaute. Asigurați-vă că perechea dumneavoastră de ochelari de schimb este la fel de bine ajustată la acuitatea dumneavoastră vizuală actuală precum perechea principală de ochelari.
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